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1. INTRODUCERE  

          S-a identificat relativ târziu că STEELONTHET
1
 a pus în circulaţie  pentru anul 

2012, valorile de Benchmark al costurilor specifice unor produse siderurgice. S-a 

apreciat că este totuş util să se transmită chiar cu întârziere aceste evaluări în baza 

următoarelor considerente: 

- În eventualele analize efectuate de producători pentru realizările anului 2012, 

este util să aibă unele elemente suplimentare de referinţă. 

- Există asemenea evaluării inclusiv pentru anii 2010 şi 2011, deci pentru 

propriile analize, este posibil  să se remarce unele mutaţii în consumuri şi costuri.  

Prezenta NOTĂ este structurată pe elementele cuprinse în note anterioare. 

Acestea s-au pastrat, deoarece s-a apreciat că este folositoare, fără a recurge la 

revederea notelor anterioare, la înţelegerea contextului în care diferitele elemente din 

structura costurilor prezentate au fost stabilite şi ar urma deci să fie interpretate.  

1.1 Costul evidenţiat prin benchmark trebuie privit ca o ţintă ce trebuie 

atinsă pentru a devenii competiv în piaţă. Evident ca această ţintă este dinamică, 

permanent în corelaţie cu alti factori tehnici inclusiv economici ce acţioneaza în piaţa 

de materii prime şi combustibil dar şi în cea a produselor siderurgice.  

1.2 S-a considerat util prezentarea acestor valori producătorilor de oţel din România, 

deoarece poate constitui un ghid util în acţiunea de creştere a competivităţii în piaţă.  

1.3 Prezenta NOTĂ nu-şi propune să analizeze modul de atingere a acestor ţinte, 

ci doar să provoace dezbateri interne pe aceste subiecte. Conform informaţiilor 

prezentate de Steelonthenet, specialiştii săi sunt dispuşi să ofere celor interesaţi 

                                                 
1
 Steelonthenet, este un portal de stiri si informatii din domeniul siderurgiei, constituit in 2002, de 

catre cunoscuta firma de consultatii Metals Consulting International Ltd (MCI). Portalul se 

regaseste pe internet, oferiind informatii asupra productiei siderurgice, costurilor, preturilor, precum si 

asupra unor evenimente tehnico-stiintifice din domeniul siderurgiei. Colaboreaza cu alte organisme 

prestigioase din domeniul metalurgiei cum ar fi Iron Steel Statistics Bureau (ISSB) si Management 

Engineering Production Sevices (MEPS) care editeaza lunar publicatii apreciate in domeniul 

siderurgiei cum ar fi: International Steel Review; European Steel Steel Review; Semifinished & 

Ferrous Scrap; Developing Markets Steel review; Stainless Steel Review.  

 MCI s-a constituit in 1985, cu inregistrare in Anglia si Tara Galilor. Este cunoscuta si prin 

numeroasele studii de restructurare si modernizare efectuate in siderurgie, inclusiv din zona Central -

Est Europeana. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru textul integral al documentului va rugam sa trimiteti o solicitare la e-mail: 

office@uniromsider.ro 

cu subiectul: text integral. 




